

JEGYZŐKÖNYV
ROMA NEMZETISÉGI ÖNKORMÁNYZAT PARÁD
2016. március hó 16. napján megtartott üléséről

Helyszín, időpont: 3240 Parád, Kossuth Lajos út 91., Nagyközségi Önkormányzat Hivatali épülete, 2016. március hó16. 10⁰⁰ óra

Jelen vannak:

Berkes Elemér	elnök
Csikós József	elnökhelyettes
Csanya János	képviselő
Varró Gyula	jegyző
Kállay-Kiss Enikő	irodavezető

Suha Iván képviselő nem jelent meg az ülésen.

Jegyzőkönyvvezető: Fábián Antónia köztisztviselő

Berkes Elemér elnök: köszönti a jelenlévőket, a hivatal munkatársát. Megállapítja, hogy az RNÖP 4 tagú képviselő-testületéből 3 képviselő jelen van, a testületi ülés határozatképes, amit megnyit. A mai ülés napirendi pontjai a következők:

1. 2016. évi költségvetés megtárgyalása és elfogadása
2. Egyebek

Megkérdezem a képviselőket, hogy egyetértenek-e a napirendi pontok tartalmával, illetve sorrendjével?

Valamennyi képviselő egyetért a napirendi pontok tartalmával és sorrendjével.

Berkes Elemér elnök:

A 2016. évi működési kiadásokra kb. 781.000.- Ft állami támogatásban részesül az RNÖP. Az hogy feladatalapú támogatásra mennyit kapunk, még nem tudom. Én javaslom, hogy pontosan megnevezve az összeget: 781.686.- Ft támogatást a következők szerint osszuk fel a költségvetésünkben:

200.000.- Ft	tűzifa
100.000.- Ft	telefonszámla
100.000.- Ft	Roma Napi rendezvény
100.000.- Ft	Palócnapi rendezvény
<u>281.686.- Ft</u>	Tartalék
781.686.- Ft	Összesen

Csikós József elnök-helyettes:

Véleményem szerint 200.000.- Ft kevés lesz a tűzifára.

Csanya János képviselő:

Ha sikerül területet kapnunk az Erdészettől, akkor meg lesz oldva a tűzifa probléma.

Berkes Elemér elnök:

Aki egyetért a 2016. évi költségvetés elfogadására tett javaslatommal, az kérem kézfelnyújtással szavazzon.

Valamennyi képviselő elfogadja Berkes Elemér elnök a Roma Nemzetiségi Önkormányzat Parád 2016. évi költségvetésének elfogadására tett javaslatát.

A Roma Nemzetiségi Önkormányzat Parád 2/2016. (III.16.) számú határozata

A Roma Nemzetiségi Önkormányzat Parád elfogadja a 2016. évi Költségvetését. A 2016. évi Költségvetés bevételi oldalán: 781.686.- Ft állami támogatást fogad el. A kiadási oldalon: 200.000.- Ft tűzifa, 100.000.- Ft telefonszámla, 100.000.- Ft Roma Napi rendezvény, 100.000.- Ft Palócnapi rendezvény, 281.686.- Ft tartalék, összesen 781.686.- Ft kiadást fogad el.

Berkes Elemér elnök:

Egyebek napirendi pontunkban javaslom, hogy képviselőtársunkat, a Roma Nemzetiségi Önkormányzat elnök-helyettesét Csikós Józsefet és családját 50.000.- Ft kamatmentes kölcsönrel támogassuk. Elmondom, hogy miért. Csikós József és családja albérletben lakik, aminek nagyon sok a havi díja és rezsije is, most lehetőségük lett a faluban egy kis parasztház megvásárlására. Ehhez kérem a támogatásokat. Kérem szavazzunk!

Két igen és egy tartózkodás mellett a Roma Nemzetiségi Önkormányzat Parád elfogadja Berkes Elemér elnök javaslatát, hogy Csikós József 3240 Parád, Kékesi út 8. szám alatti lakos 50.000.-Ft összegű kamatmentes kölcsönben részesüljön.

A Roma Nemzetiségi Önkormányzat Parád 3/2016. (III.16.) számú határozata

A Roma Nemzetiségi Önkormányzat Parád 50.000.- Ft összegű - 10 havi egyenlő részletben történő visszafizetés mellett - kamatmentes kölcsönbe részesíti.

Berkes Elemér elnök:

Nagyon szomorú vagyok, mert a március 15-i megemlékezésre, koszorúzásra az idén nem kaptunk meghívót. Eddig minden évben részt vettünk a koszorúzáson, meghívót is kaptunk. Ez számunkra nagyon megalázó volt. Állásfoglalást szeretnék jegyző úrtól. Asztalos Dezsőné, aki a közművelődési feladatokat látja el, amiért nem hívta meg a Roma Nemzetiségi Önkormányzatot a Március 15-i Ünnepekre hanyag munkavégzéséért az önkormányzat kezdeményezzen irányába fegyelmit. Az RNÖP javasolja a képviselő-testület felé, hogy részesítse fegyelmi megrovásban Asztalos Dezsőné.

Varró Gyula címzetes főjegyző:

Fegyelmi nincs lehetőség, Asztalos Dezsőné megbízási szerződéssel látja el feladatát, tehát nincs közalkalmazotti jogviszonyban az önkormányzatnál. Tehát a felelősségre vonás nem lehetséges. Nem kommunikáltak Asztalos Dezsőnével?

Berkes Elemér elnök:

Mi mindenképpen elégedetlenségünket fejezzük ki. Köteles lett volna a civil szervezeteket felkeresni a rendezvényen való részvétel miatt. Azért is elégedetlenségünket fejezzük ki, amiért a Parádi Mozaik helyi önkormányzati lapban Szakács Zalán Vass Albertet idézte. Attól a Vass Alberttől idézett, aki a cigányokról negatívan nyilatkozott, szégyenteljes kritikákat fogalmazott meg a cigányságról. Ez gusztustalanná válik velünk szemben.

Varró Gyula címzetes főjegyző:

Vass Albert nincs tiltólistán.

Csanya János képviselő:

Miért fontos, hogy kitől idézett Szakács Zalán?

Berkes Elemér elnök:


Azért, mert ezzel az idézettel, azok a választópolgárok szavazatát tudja megvenni, akik a cigányokat utálják. Testületi ülésen jelezni fogom. Március 12-én az RNÖP Heves Megyei Roma Nemzetiségi Kulturális rendezvényt tartott Parádon a Közösségi Házban. 13 településről voltak fellépők, polgármester úr ott volt, más nem jött el a testületből.

Varró Gyula címzetes főjegyző:

Közmunkaprogrammal kapcsolatban tájékoztatom a képviselőket, hogy szűkített kerettel folytatódik továbbra is, a mezőgazdasági rész van támogatva és a középületek rendbetétele is preferálva van. Áprilistól indul egy újabb program, egyeztetés alapján akik FHT-ban részesülnek kerülnek elsősorban bevonásra. Mindenképpen egyeztetnünk kell, hogy kik azok a segélyezettek, akik az RNÖP-nél lesznek foglalkoztatva. Sajnos sok közfoglalkoztatott táppénzen van, rengeteg a szabadságtúllépés is, nekik nem igazán hatékony a foglalkoztatásuk, így aki nem akar dolgozni, azokat az önkormányzat nem fogja alkalmazni.

Berkes Elemér elnök:

Köszönjük a tájékoztatást. Amennyiben további kérdések nincsenek, megköszönöm a jelenlévők részvételét, az ülést bezárom.


Berkes Elemér
elnök




Csikós József
hitelesítő